=~

TOURATECH
01-040-3190-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20110427

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Januar 2006
Anleitung:

January 2006
Installation Instruction:

Blende Radabdeckung BMW R 11XX GS Fender cover BMW R 11XX GS

Lieferumfang:

1x Blende Radabdeckung
2x Linsenkopfschraube M6
2x U-Scheibe M6

1x Linsenkopfschraube M5
1x U-Scheibe M5

Achtung!

Wichtige Hinweise:

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen!
Drehmomente miissen eingehalten
werden.

Montage:

1. Entfernen Sie die Hinterradabdeckung
und verschrauben Sie die Blende an
den beiden am Kardan angegossenen
Gewinden mit den beiliegenden M6

Schrauben und jeweils einer U-Scheibe.

2. Verschlielten Sie das offene Gewinde
am Kardan mit der U-Scheibe und
Schraube M5.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Contents:

1 x Fender cover

2 x Screw dome head M6
2 x Washer M6

1 x Screw dome head M5
1 x Washer M5

Attention:

important tips, explanations:

Check all screws after 50Km/30miles
and retighten if necessary! Follow
specs for fastener torques!

Assembly

1.) Remove the original rear wheel cover
and fix the fender cover with the
supplied dome head screws M6 and
washers M6

2.) Seal the open thread at the cardan
with screw M5 and washer.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



